

第3回懇話会資料 正誤表

- 26ページ (1)水道料金体系「佐倉市水道料金表(1か月:税抜き)」表題
表内「従量料金(1m³につき)」

	0- 10m ³	11- 20m ³	21- 30m ³	31- 70m ³	71m ³ 以上
誤:	<u>40円</u>	<u>65円</u>	<u>90円</u>	<u>115円</u>	<u>135円</u>
正:	<u>80円</u>	<u>130円</u>	<u>180円</u>	<u>230円</u>	<u>270円</u>

枠内3行目

誤: ○逦増度(※)は、3.8です。

正: ○逦増度(※)は、3.4です。

※別紙「正誤表」を参照ください。

- 30ページ 「用途別有収水量の推移(佐倉市・平成22年度～令和元年度)」表題
枠内4行目

誤: 工裏用…303.5m³(35.6%)

正: 工場用…303.5m³(35.6%)